

Posudek vedoucí bakalářské práce

Katedra učitelství HTF UK

Jméno: Zuzana Susányiová

Téma práce: Poruchy příjmu potravy: internetové sociální sítě jako prostředí k zotavování

Kritéria hodnocení práce:

Formulace cílů	Výborně	
Práce s odbornou literaturou	Výborně	
Samostatnost studenta	Výborně	
Vhodnost zvolených metod	Výborně	
Originalita	Výborně	
Úroveň jazykového zpracování	Výborně	
Srozumitelnost a logika textu a jeho posloupnost	Výborně	
Komunikace, pravidelnost konzultací a práce na textu	Výborně	
Teoretická část práce	Výborně	
Praktická část práce		Velmi dobře
Celkově	Výborně	

Slovní hodnocení:

Autorka, Zuzana Susányiová, se ve své práci zabývala *Poruchami příjmu potravy a internetovým sociálním sítím jako prostředím k zotavování*. Originální ale i odvážné téma, které se snaží hledat odpovědi a možnosti, jak využít oblibu sociálních sítí v dnešní době. Cení snahu zjistit možnosti využití sociálních sítí v procesu práce s klientem. Obzvláště je to důležité pro dnešní teenagery a mladé dospělé, kteří, jak víme z výzkumů a zpráv posledních let, tráví na sociálních sítích část svých životů.

V teoretické části se studentka věnuje samotným poruchám příjmu potravy, etiologii, druhům zotavování a péče a internetovým sítím (zvláště cením výzkumy, které autorka

předkládá pro potvrzení důležitosti tématu). Textem si připravuje tzv. pole pro svůj výzkum a vyspecifikovává termíny, kterým se dále bude věnovat.

V praktické části se autorka věnuje problematice vnímání sociálních sítí pracovníky Centra Anabell, z. ú., přičemž se zaměřuje na jejich pohled na sociální sítě a jejich užití v práci s klienty. Pro kvalitativní výzkum dělá šest rozhovorů s pracovníky zmíněného centra. Otázky do rozhovorů si sestavila pomocí tabulky s výzkumnými otázkami. Analýza rozhovorů je logická a přehledná. Mohla by být více rozpracovaná, pro účely bakalářské práce je však odpovídající.

V diskuzi a závěru pak shrnuje poznatky z teoretické a praktické části. Přičemž v diskuzi nad textem polemizuje.

Vzhledem k tomu, že jako bakalářská práce splňuje všechny předepsané požadavky a kritéria, tak ji **doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.**

V Praze dne 15.5. 2023

Mgr. Ester Poláčková